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 2018يىويى  :   انــــــــذوسة
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سهم انتىقيط 
 

 

 يمكه نلأستار تجضيء  انىقطت انممىىحت نكم سؤال حسب وىعيت أجىبت انتلاميز 
 

 ( وقط 5 )انتمشيه الأول 
 (ٌ نهًعادنح انثاَٛح1 )ٌ    1+ ٌ  0.5(            1

2            )1  ٌ  +1ٌ 

3              )a   )0.5               ٌb  )1  ٌ 

 
 (وقطتان  )انتمشيه انثاوي 

 1           )0.5ٌ  

 2            )0.5ٌ 

 (ٌ  نهعلاقح 0.5  )ٌ     1(               3 

 
  ( وقط 6 )انتمشيه انثانث 

 1       )a  )0.5                   ٌb   )0.75                 ٌc  )0.5ٌ 

 2       )a   )0.75                ٌb    )0.5                  ٌc   )1ٌ 

 3       )a  )1ٌ 

           b  )1ٌ  

  

 ( وقط 4 )انتمشيه انشابع 

1        )a   )0.5                 ٌb       )0.5                ٌc       )0.5ٌ 

2        )a      )1                 ٌb  )0.75ٌ+0.75ٌ 

  
  ( وقط 3 )انتمشيه انخامس 

1        )a  )0.5ٌ          b  )1ٌ 

2        )a  )0.5                  ٌb  )1ٌ 
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 انمىضىع
 

  
         لا يسمح باستعمال الآنت انحاسبت 

 
 

  ( وقط 5 ): انتمشيه الأول 

4𝑥:        حم انًعادنتٍٛ انتانٛتٍٛ   (1ٌ         1.5         = 16 ٔ      (2𝑥 − 7) 𝑥 + 9 = 0 

2𝑥:      حم انًتزاجحتٍٛ انتانٛتٍٛ   (2ٌ         2            ≤ 22 ٔ     −5𝑥 ≤ 6 

 :                        َعتثزانُظًح انتانٛح   (3                        
3𝑥 − 𝑦 = 6

𝑥 + 2𝑦 = 16  
  

        0.5                 ٌa)  حم نٓذِ انُظًح؟(9 ; 5)ْم انشٔج   

           1                 ٌb)  حم انُظًح انساتقح. 

 (وقطتان  ): انتمشيه انثاوي 
 .                      ٚعطٙ انجذٔل انتانٙ كًٛح انثزتقال انتٙ ٚجُٛٓا كم عايم ٕٚيٛا فٙ ضٛعح يعُٛح

  

 200 160 140 120 100 كًٛح انثزتقال تانكٛهٕغزاو :  انًٛشج 

 15 25 10 30 20 عذد انعًال: انحصٛص 

 
 يا ْٕ عذد انعًال انذٍٚ تى إحصاؤْى فٙ انجذٔل؟  (1ٌ          0.5       

 حذد يُٕال ْذِ انًتسهسهح الإحصائٛح  (2ٌ          0.5       

 احسة انًعذل انحساتٙ نٓذِ انًتسهسهح الإحصائٛح  (3  1ٌ         

 ( وقط 6 ): انتمشيه انثانث 

, 𝑂)                           َعتثز فٙ انًستٕٖ انًُسٕب إنٗ يعهى يتعايذ يًُظى 𝐼 , 𝐽) انُقط  انتانٛح : 
𝐴(−1; 2)                              ٔ 𝐵(−2; 4) ٔ 𝐶(6; −2) 

       0.5ٌ 1   )a)   حذد إحذاثٛتٙ انًتجٓح𝐵𝐶       

     0.75                ٌb)   حذد انًسافح𝐵𝐶 

       0.5                ٌc)    حذد إحذاثٛتٙ انُقطح𝐸  يُتصف انقطعح   𝐵𝐶  

     0.75           ٌ2  )a)  تحقق أٌ انًعادنح انًختصزج نهًستقٛى(𝐵𝐶)   ْٙ𝑦 = −
3

4
𝑥 +

5

2
 

      0.5             ٌb)  ْم انُقطح𝐴 تُتًٙ إنٗ انًستقٛى (𝐵𝐶)؟ عهم جٕاتك 

         1                ٌc)  انًار يٍ   (∆)حذد انًعادنح انًختصزج نهًستقٛى𝐴  انًٕاس٘ نهًستقٛى ٔ  (𝐵𝐶) 
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        1       ٌ3 )a)  حذد إحذاثٛتٙ انُقطح𝐴′ صٕرج انُقطح 𝐴 تالإساحح انتٙ تحٕل انُقطح  𝐵 إنٗ انُقطح 𝐶 
        1           ٌb)   تالإساحح انساتقح؟ عهم جٕاتك (∆)يا ْٙ صٕرج انًستقٛى 

 ( وقط 4 ): انتمشيه انشابع 

= 𝑓 𝑥:  انًعزفح  تًا ٚهٙ 𝑓َعتثز  انذانح   (1                    3𝑥 − 7 
     0.5            ٌa)  يا ْٙ طثٛعح انذانح𝑓؟  

     0.5            ٌb)  تانذانح  5يا ْٙ  صٕرج انعذد  𝑓؟  

     0.5            ٌc)  ّتانذانح  26حذد انعذد انذ٘ صٕرت 𝑓 
= 𝑔 1 انذانح انخطٛح تحٛث    𝑔َعتثز   (2                    5 

       1            ٌa)    ٌتحقق أ𝑔 𝑥 = 5𝑥 

    1.5            ٌb)   ٍٛأَشئ فٙ َفس انًعهى انتًثٛم انًثٛاَٙ نكم يٍ انذانت𝑓 ٔ 𝑔 (ٍٛاستعًم نٍَٕٛ يختهف) 

 ( وقط 3 ): انتمشيه انخامس 

 
 

 

0.5ٌ 

   1 ٌ 

 
0.5ٌ 

1   ٌ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

  انقائى𝐴𝐵𝐶 انًثهث  ٔقاعذتّ 𝑆𝐵 نذ٘ ارتفاعّ انقطعح   اَعتثز انٓزو
𝑆𝐵   تحٛث  𝐴  انشأٚح فٙ  = 6𝑐𝑚ٔ 𝐴𝐵 = 4𝑐𝑚 ٔ 𝐵𝐶 = 5𝑐𝑚 

1   )a)  ٌتحقق أ𝐴𝐶 = 3𝑐𝑚 

b      )   تحقق أٌ حجى انٓزو𝑆𝐴𝐵𝐶 ْٕ  12𝑐𝑚3 

𝑘 تُسثح  𝑆𝐴𝐵𝐶تصغٛز نهٓزو  𝑆𝑃𝑄𝑅ْٕ انٓزو (2 =
2

5
 

 (a       احسة𝑆𝑄 
b      ) انٓزو  احسة حجى𝑆𝑃𝑄𝑅 

 

 

 


